11Iro

HUmsa: XmenvHunkas HOnus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2011 18:08:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 13.12.2011 12:14:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250357/answer/250570




9TO aHOMAaNus pa3BUTUsS. Huuero mo aToMy moBony npegnpuHuMaTh He Hamo. CoobumTe TOIbKO
IETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTYy XKHUTelbCcTBa(Hamo OymeT nepeq npu3esiBoM). 1o moBogy 2K.II. - K
IETCKOMY XUPYPTY.



